

PREDMETI KOJI MOGU UPISATI STUDENTI/CE DRUGIH DIPLOMSKIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U ZADRU
na Odjelu za klasičnu filologiju

ZIMSKI SEMESTAR

Nositelj/ izvoditelj kolegija	Naziv kolegija	Broj sati (semestralno)			ECTS	OPIS
		P	S	V		
Zvonko Liović	Klasična mitologija: Bogovi	15	-	-	3	Studenti će se upoznati s glavnim likovima i najvažnijim mitološkim ciklusima klasičnog mita te shvatiti kako su klasični (mitografski i drugi) tekstovi prilagođavani u antičkoj i modernoj kulturi, na temu: Bogovi. Opširnije.
Nada Bulić	Magija i ritual u starom vijeku	30	-	-	3	Studenti će se upoznati s oblicima državne i pučke magijsko-ritualne prakse staroga vijeka u Grčkoj i Rimu te vezama izabranih rituala s indoeuropskom mitološkom tradicijom. Opširnije.
Anita Bartulović	Pregled antičke civilizacije	15	15	-	3	Studenti će se upoznati s karakterističnim pojmovima antičkog razdoblja te kulturnim, društvenim i povijesnim procesima u antičkoj Grčkoj i antičkome Rimu. To će im omogućiti identificirati utjecaje različitih kultura implementiranih u grčku i rimsku kulturu te antičke civilizacije na istočnojadranskoj obali. Opširnije.
Teuta Serreqi Jurić	Medicina u staroj Grčkoj i Rimu	15	-	-	3	Cilj je predmeta ilustrirati povijest razvoja medicinske znanosti u antičkoj Grčkoj i Rimu, čija su dostignuća utkana u suvremenu medicinu. Opširnije.
Diana Sorić	Estetika u svakodnevnom životu starih Rimljana	15	-	-	3	Na temelju antičkih izvora i literature studentima će se prikazati na koji su način stari Rimljani njegovali i uređivali svoju kožu i kosu, koju su kozmetiku i parfeme koristili, kakvim su se nakitom ukrašavali te kakvu su odjeću i obuću nosili. Opširnije.
Nada Bulić	Osnove novogrčkog jezika I	15	-	15	3	Opširnije.

LJETNI SEMESTAR

Nositelj/ izvoditelj kolegija	Naziv kolegija	Broj sati (semestralno)			ECTS	OPIS
		P	S	V		
Zvonko Liović	Klasična mitologija: Heroji	15	-	-	3	Studenti će se upoznati s glavnim likovima i najvažnijim mitološkim ciklusima klasičnog mita te shvatiti kako su klasični (mitografski i drugi) tekstovi prilagođavani u antičkoj i modernoj kulturi, na temu: Heroji. Opširnije.
Maria Mariola Glavan	Indoeuropska komparativna mitologija	30	-	-	3	Cilj je predmeta upoznati studente s indoeuropskom mitologijom kroz tekstove napisane na indoeuropskim jezicima te kroz rekonstruirane miteme. Opširnije.
Nada Bulić Maria Mariola Glavan	Antičko nasljeđe kao izvor suvremenog urbanog identiteta	15	15	-	4	Studenti će upoznati antičko nasljeđe dostupno u Zadru (Muzej antičkog stakla, Arheološki muzej, Galerija umjetnina, knjižnice i arhiv, itd.). Opširnije.
Ankica Bralić Petković	Kulinarstvo u starom Rimu	15	-	-	3	Cilj je predmeta upoznati studente s gastronomskim navikama starih Rimljana, njihovim omiljenim jelima i pićima te receptima po kojima su pripremali svoje obroke. Opširnije.
Sabira Hajdarević	Intimni život starih Grka i Rimljana	15	-	-	3	Predmet studentima nudi pregled antičkih prikaza intimnih života Grka i Rimljana. Relevantne informacije rekonstruirane su iz književne ostavštine, filozofskih, medicinskih i pravnih spisa te s arheoloških artefakata (grafiti, prikazi na vazama i freskama). Opširnije.
Nada Bulić	Osnove novogrčkog jezika II	15	-	15	3	Opširnije.

- Upis izbornih predmeta zimskog semestra počinje krajem rujna (istovremeno kada i upisi u zimski semestar), a ljetnog semestra u veljači svake godine (istovremeno kad i upisi u ljetni semestar) i traje do popune predviđenog broja polaznika.
- Predmeti koji se nude studentima drugih odjela upisuju se putem Studomata ili e-mailom/telefonom kod tajnice odjela Vilme Kotlar (vkotlar@unizd.hr ili 023-200-517)